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لا 10
لا 4
كمیھ الشرح فى المحاضرة بیكون كتییر یعنى المحاضرة تقعد
ساعتین الا تلت احنا بنام فى النص 2

شرح أجزاء كبیرة في المحاضره الواحده 1
عواجیز الكلیھ الغیر قادرین على المشى و تكبرھم و سوء-
تعاملھم مع الطلبھ -الامتحانات التعنتیھ بھدف اكراه الطلبھ فى
الكلیھ و فى العلم -سوء اداره الكلیھ و تمایلھا لكفة الاستاذ
الجامعى على حساب الطالب -بالنسبھ لنجاح الدروس الجامعھ
الخاصھ فده بسسب قرب السن بین الطالب و الاستاذ فاصبح فى
قدره فى التفاھم بینھم و صداقھ تجعل فى سھولھ فى الفھم و

1

ھل ھناك اسباب اخرى؟ھل ھناك اسباب اخرى؟ ھل ھناك اسباب اخرى؟ ھل ھناك اسباب اخرى؟▼ ▼


